
ATA Nº 06/2026 DA SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 09 DE MARÇO DE 2026. 

Aos nove dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e seis (09/03/2026) reuniram-

se em Sessão Ordinária, no Plenário da Câmara Municipal, os seguintes Vereadores: 

Ariovaldo Lino dos Santos, Juliano Ricardo Tibério, Emerson da Silva, Ocimar 

Wagner Michelli, Dalmaris Vieira Cordeiro, Sandro Gusmão Moretto, Elias da Silva 

Rangel e Bruno Neves da Silva sob a Presidência deste último. Momento contínuo, 

pediu a todos que ficassem de pé para ouvirem um trecho bíblico a ser lida pelo Vereador 

Juliano Ricardo Tibério. Passando ao PERÍODO DE EXPEDIENTE colocou a Ata da 

Sessão anterior em discussão. Não havendo discussão, emenda ou impugnação, a mesma 

foi aprovada a por unanimidade. Passando ao PERÍODO DA ORDEM DO DIA, contando 

com a presença de oito Vereadores e da Oficial Legislativo da Casa, não havendo matérias 

recebidas, passou-se ao PERÍODO DAS COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES, o 

Senhor Presidente concedeu a palavra ao Vereadores inscritos como se segue:  Iniciado 

o período das comunicações parlamentares, o vereador Elias Rangel disse: boa noite 

Senhor Presidente, demais vereadores, funcionários, e a todos que nos acompanham. Eu 

venho aqui para comentar sobre o evento que ocorreu no fim de semana, festa tradição, 

que é o Lupeão 2026. Ano passado, a gente não conseguiu realizar o rodeio, devido ao 

prazo. Enfim, tivemos a festa em três dias, foi uma festa que decorreu tudo bem e todo 

mundo da comissão organizadora junto com a administração municipal cumpriu seu 

objetivo de trazer alegria para o nosso povo. Quero deixar meu agradecimento a todos 

que participaram, e estamos abertos a sugestões. Sandro pediu aparte e foi concedido, 

iniciou: eu acho que o vereador Elias foi feliz na sua colocação em dizer que não foi feito 

devido ao prazo, agora só não acho certa a fala que o gestor fez dentro da arena, de que a 

festa não foi feita por questões financeiras, que ele pegou o município “meio atropelado”, 

e dá a entender que tinha dívidas. Então eu vim aqui dizer que não concordo com a fala 

dele, e isso me beira a mentira. Outra colocação é que a festa foi terceirizada, foi um gasto 

acima de R$500.000,00 que o município investiu. Parabéns, é uma festa tradicional, e tem 

que ter. Agora, quando uma pessoa carente precisa de um exame, o município tem que 

ajudar. Elias retomou: quaisquer dúvidas estamos aqui para esclarecer. Eu não 

acompanhei essa fala, mas acredito que pode ter sido do montante que foi gasto esse ano 

sem ter uma preparação financeira, para o início de gestão. As festas anteriores tinham 

algumas pendencias que não foram pagas, tivemos uma surpresa quanto ao ECAD, 

referente as festas de 2023 e 2024. Sandro disse: eu só te falo que nesses anos nós não 

recebemos visita do ECAD para o rodeio, é diferente do gestor atua que deixou em 2009, 

dívidas do ECAD, que o Prefeito Toninho pagou em precatório. Para todos saberem, o 

ECAD desse ano não foi pago, o município tem sofrido multa diária. Outra coisa, eu 

gostaria de saber de como a sistemática de associação da ALUPEC com a prefeitura. Elias 

retomou: houve recurso da secretaria de Turismo; a praça de alimentação foi trocada pelo 

show do Fiduma e Jeca. Outros esclarecimentos eu posso trazer aqui. O Senhor 

Presidente disse: na próxima sessão, vereador Elias, se você puder trazer um relatório 

completo de quanto foi gasto, onde vai ser colocado esse dinheiro. Obrigado. Com a 

palavra, a vereadora Dalmaris iniciou: boa noite a todos presentes, quero agradecer o 

apoio de todos no evento do Dia das Mulheres, o apoio da prefeitura, câmara e CRAS. 

Nada mais havendo a tratar, em nome de Deus encerrou a Sessão. Eu                                      1ª 

Secretária, lavrei a presente Ata. 

                Secretária                                                         Presidente  


